

大會會長序

台灣男性學醫學會於 1993 年 3 月 6 日，由林信男教授號召國內醫學先進於台南成大醫學院成立，至今已有 21 年的歷史，每年在全國各地輪流舉辦年會。距離上次在成大醫學院舉辦年會(2004 年)已有 10 年。林信男教授雖然已經退休，但仍然關注國內男性學醫的發展，鼓勵成大泌尿部積極參與學會活動。今年，在成大泌尿部同仁的全力支持及醫學會全體理監事的首懇下，我們爭取到年會在成大醫學院舉行。

為了迎接此一盛事，成大泌尿部在楊文宏主任的領導下，全體醫師、護理人員、技術員、助理、醫學生及財團法人鳳凰泌尿科學文教基金會通力合作，精心的安排會議場地、協調行程、規劃軟硬體設備、調派人員、安排節目、接洽住宿、交通接送、旅遊行程等。希望會員及眷屬在大會的規劃下，能有一個舒適、便利的環境，參與這次的學術盛會。

我們特別感謝簡邦平理事長、蔡維恭秘書長及醫學會工作人員的大力支持與幫忙。他們巨細靡遺的提醒我們舉辦年會應該注意的事項，從最基本的人力配置、場地布置、大會講稿、節目安排到理監事選舉細節等，處處看得到醫學會的用心。這次年會在成大醫學院的成功舉辦，他們居功厥偉。

台南市為文化古都，人文薈集，文化氣氛濃厚。沒有北部多變、快節奏的生活步調。暖春三月，氣候良好，不會悶熱，到處充滿了古蹟與令人饞涎欲滴的小吃。除了赤崁樓、安平古堡，你是否還知道海安路、神農街與正興街的五條港文化。海安路上的藍晒圖，夜晚的露天 bar，神農街上舊時代的店鋪，正興街上的咖啡館與冰淇淋。這是一個除了學術會議外，有許多值得您細細品嚐的慢活人生。來台南體驗一下吧，您會喜歡的。

相信這一次的會議，有紮實的學術討論，又有台南特有的風情。一定會令人難忘，讓您收穫滿滿，且回味無窮。

祝福大家

平安喜樂！ 身體健康！ 萬事如意！

林永明謹識

2014 年 1 月 11 日

國立成功大學醫學院泌尿學科暨附設醫院泌尿部